KM 2022

KM 2022 avgjordes i en spännande avslutning
Så var det äntligen dags för ett nytt KM efter två års uppehåll. Vi hade samlat ihop 9 deltagare att göra upp om Klubbmästartiteln i Sollentunahallen den 28 april. På grund av stigande ålder avgjordes KM över endast 5 serier. Det såg länge ut att bli en enmansshow. Men det blev en riktig nagelbitare med 3 man inblandade.
     Lille-Bror, som spelade sina första serier i IFK-tröjan för säsongen, öppnade med utmärkta 221. Han var den ende över pari. Lennart H och Mats W låg närmast med 189 och 187.
  I nästa serie slog Lille-Bror sämre med 156. Men då alla andra spelade mediokert hade han ökat sin ledning lite till 35 p. Den tredje serien blev den andra lik med dåligt spel på nästan alla håll. Lille-Brors 172 (totalt 549) som var den nästa högsta serien räckte till att öka ledningen ytterligare till hela 67 käglor före en knippe spelare, Gunnar 482,Ingvar 477,Mats W och Leif på 470. Det såg alltså ut att Lille-Bror enkelt skulle vinna sitt andra KM i följd.
   Men i 4:e serien började det hända saker då det plötsligt slogs 3 pariserier men inte av Lille-Bror som hade 153. Det blev äntligen spänning i toppen. Inför sista serien hade Lille-Bror fortfarande ledningen på 702. Men Mats W var endast 6 p bakom med 696 och Ingvar låg trea på 679. Övriga var i praktiken för långt bakom för att vinna titeln.
Tyvärr har jag inte tillgång till hur de tre i toppen slog ruta för ruta. Men jag vet att alla tre slog bra med flera strikeföljder. Ingvar var först klar och slog goda 212, vilket gjorde att Lille-Bror behövde en dubbel i sista rutan för att vinna totalt. Han fick in den första striken men i första frislaget blev 2 käglor kvar . Därmed hade Lille-Bror med sina 183 slutat 6 käglor bakom Ingvar. Hur Mats W:s sista rutor såg ut vet jag inte men han kom ännu närmare då han med sina 190 p i sista var endast 5 käglor från KM-titeln. Ingvar slutade på 891, Mats hade 886 och Lille-Bror 885. Det måste ha varit det tightaste KM:et någonsin.
Lille-Bror hade ledningen i 58 rutor för att därefter passeras av Ingvar och Mats. Men det finns kanske rättvisa då Lille-Bror i senaste KM 2019 vann genom att passera undertecknad i absolut sista rutan.
Utanför tättrion slog Gunnar 235 i sista serien vilket var den högst serien i detta KM. Han hamnade på 4:e plats 49 p bakom Ingvar.
Grattis Ingvar till ditt tredje KM, det senast vann Du 2015
Nedan hittar ni allas KM-resultat. Som Ni märker var resultatnivån inte så hög men det var svårspelat. I de sista serierna blev det i alla fall bättre.
 1.Ingvar 891 2.Mats W 886 3.Lille-Bror 885 4.Gunnar 842 5.Lennart S 824
 6. Leif 740 7. Curt 737 8. Lennart H 687 9. Mats H 612
Bakom pennan Leif

