Årshögsta i sista matchen

	I avslutningsmatchen mötte vi KKT/Mercur på NBC. Det blev en svängig match där vi såg ut som klara förlorare i halvtid. Men vi kom igen starkt.
	I första serien spelade vi dåligt. De flesta låg runt 150. Våra 623 räckte i alla fall till bara underläge 4-1 då KKT inte var så mycket bättre (684). Den andra serien bjöd på mycket bättre spel ifrån bägge lagen. Vi förlorade totalen knappt (749-770) men vi hade lite oflyt i serierna . Så KKT vann åter med 4-1. Så underläget var hela 8-2 i halvtid.
	Den tredje serien blev också välspelad av oss. Vår slagning 754 gav oss 4-1 då KKT endast slog 714. Nu hade lite mer tur i serierna  till ett inte omöjligt underläge med 9-6 inför den sista serien. Den blev spännande där segern kunde gå till bägge lagen. Vi tog en klar ledning i två serier så totalen plus två seriepoäng var klara tidigt i serien. Då stod det således 9-9 och utgången i de två övriga serierna skulle avgöra. Det slog mellan plus och minus i sista halvan för dessa två banpoäng. När bowlingdimman lagt sig blev det så otroligt jämnt att vi tog en poäng med endast en kägla. Och på andra blev det också en poäng som skilde oss men denna gång gick poängen till KKT/Mercur. Så det blev oavgjort (10-10) som var rättvist och salomoniskt i denna egentligen inte avgörande match  för sluttabellen i ligan. Sista serien vann vi med 4-1 (756-666) .Vi blev därmed trea och KKT fyra. Så bägge lagen går till seriefinal om 14 dar på Brännkyrkahallen.
	Vår slagning 2882 var den högsta för säsongen. Och endast en av våra motståndarna har slagit högre mot oss i en av våra matcher, men inte något av finallagen. KKT/Mercur var nära oss med 2834. Bäst av oss var Leif med 782. Strax bakom var det inlånade Italien-proffset Gunnar med 769.
         Nu är vi då klara för seriefinal där de fyra bästa möts i två semifinaler och därefter en final mellan semifinalsegrarna. Finalspelet äger rum på Brännkyrkahallen söndagen den 21 maj med start kl 10. Om vi vinner semin mot Stureby C spelar vi finalen direkt efter semin. Hoppas att Stureby inte toppar laget. De gjorde inte det i seriematcherna där  vi vann varsin match . Spelar vi lika bra som i sista matchen idag har vi klar vinstchans.
	 Reservera redan nu den 21 maj så vi kan ställa upp med bästa laget.  Men när det är final brukar vi skärpa oss. Jag kommer ihåg alla tidigare kvalmatcher vi har vunnit emot alla tips. Tyvärr kan vi inte låna in Italienproffset denna gång.
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