Svängigt i seriefinalen

	På söndagen mötte vi NBC i en tidig seriefinal. Då det var vår hemmamatch hade vi valt vår vanliga Main-Street-profil. Det började också bra för oss men senare svängde matchen över till NBC:s fördel.
	Vi spelade bra i första serien på flera håll då vi fick ihop 745. Vi vann serien med 5-0 då NBC var långt efter (614). Men två av poängen tog vi hem med endast en resp. tre käglor. I andra serien fortsatte vi att spela bra (716). Nu hade NBC bättrat sig och slog 664. Vi delade broderligt på de individuella seriepoängen så vi vann serien med 3-2 och i halvtid hade vi en stabil ledning med 8-2. Det såg mycket ljust ut.
	I den tredje serien såg det inte bra ut till en början. I mitten av serien låg vi under med 4-1.Men i slutrutorna bättrade vi oss så att vi kunde vinna serien med 3-2. (721-675) men mycket beroende på NBC:s tomrutor.. Återigen var det jämnt på flera håll .Vi vann en serie med 3 p och förlorade en med 1 kägla.. Ställningen var därmed ointagliga 11-4. Det var tur för oss då NBC smällde till med 3 pariserier och slog den klart högsta totalen (791). Själva hade vi tappat skärpan och slog den klart sämsta för dagen (674). Men vi tog en poäng så slutsegern stannade vid 12-8. Slagningen var den klart bästa för säsongen (2856) . NBC var klart efter på 2744 som är ungefär vårt tidigare säsongsbästa, dvs. bra spel av oss vid rätt tillfälle.
	Bäst av oss var Lennart 90 med utmärkta 745. Mats W var strax efter med 735. Övriga 2 slog lite under 700. Nu leder vi ligan klart.
	Redan på söndag  den 26 nov. möter vi KKT/Mercur i Mälarhallen. Starttiden är den lite udda 9.40. KKT tog sin första seger på säsongen med en hyfsad slagning. Så se upp då de också vill ha revansch för förlusten i seriefinalen i våras.
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