Återigen en bra bortamatch

	Tidigt på söndagsförmiddagen mötte vi KKT/Mercur på Mälarhallen. Efter en mycket bra start blev det ändå kamp ända in i kaklet.
	Första serien blev jämn i alla serier. Vi hade en hel tur när vi vann serien med 5-0 då vi vann tre poäng med en diff på mindre än tio käglor. Slagningen var 666-628. Nästa serie blev ännu jämnare. Vi kunde vinna totalen knappt (652-643) trots att KKT hade en man på 233. Vi vann serien med 3-2 till en komfortabel ledning i halvtid med 8-2.
	Den tredje serien blev också jämn på totalen men ojämn i de individuella serierna. Ånyo slog deras pariman en bra serie på 220. Denna gång räckte detta  för KKT att vinna totalen knappt (635-643), så de vann serien med 3-2 och då ställningen var 10-5 i vår favör inför den sista serien var matchen inte ännu avgjord. I den sista serien tog vi kommandot klart i en serie så slaget var över. Det var jämnt för övrigt i serierna. När den var klar hade vi vunnit serien med 3-2 (652-614) så vi vann matchen med klara 13-7. Det ser ju enkelt ut men det var den inledande serien som blev tungan på vågen. Slagningen var 2605 vilket är godkänt på bortaplan. KKT/Mercur var inte så långt bakom med sina 2527, vilket mycket berodde på deras toppman som slog 791.
	Än en gång var vår jämnhet ett vinnande koncept. Alla fyra spelarna landade mellan 676 och 625. Ingen nämnd och ingen glömd.
	Nu är det juluppehåll till den 14 januari och vi firar jul  som ligaledare. Innan dess  skall vi ha julslagning den 12 december enligt mejl som jag skickade i veckan, Hör av Er till mig snarast så jag kan beställa eventuella extrabanor.
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