Dåligt spel mot serieledarna

	På lördagen mötte vi topplaget Norrtelje. Det blev ingen spännande match p.g.a. dåligt spel av oss.
        Vi började svagt med 620. Norrtelje fick ihop 703 och tog ledningen med 4-1. Nästa serie blev den första lik med förlust med 4-0 (684-606). Men vi hade otur då vi förlorade en serie med en kägla samt att en slutade oavgjort.. Det såg mycket mörkt ut med underläge 8-1 i halvlek.
	Den tredje serien blev jämn och med bättre spel av oss. Men vi hade än en gång otur och förlorade totalen med en poäng (723-724). Serien slutade 2-3 och Norrtelje hade en övertygande ledning med 11-3 inför sista serien. Där blev det totalt mörker då vi endast fick ihop 563. Då Norrtelje slog 732 blev det förstås 5-0 till dem och en riktig stor förlust i matchen med 16-3 som är den största för säsongen. Totalt  slog vi 2512 som är den lägsta i år. Norrtelje fick ihop godkända 2843.
	Än en gång var  gammal äldst då Lennart S slog 727. Synd att han har yngre och sämre spelande lagkamrater.
	Säsongen avslutas på söndag den 14 april då vi möter Värtan på bortaplan (Birkahallen). Starttiden är den lite udda 9.40. Hoppas vi kan bättra oss i sista matchen efter en bedrövlig vårsäsong. Vi ligger nu på  4:e plats med Split Happens en poäng bakom oss. Vi måste troligen vinna mot Värtan för att säkra en seriefinalplats.
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